
RETROUVEZ TOUTES NOS OFFRES ET SUIVEZ LES QUANTITÉS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr
Arrivages en quantités limitées pour l'ensemble des dépôts concernés.

 À PARTIR
DU 19 FÉVRIER, 

 DÈS 7H

AMÉNAGEMENT
INTÉRIEUR
AMÉ

6 375 PIÈCES
SEULEMENT !

Suggestion de présentation. Vendu sans accessoire.

AMÉNAGEMENTS  
DE PLACARD EXTENSIBLES  
AVEC RIDEAU
Dim. : H. 200 x L. 180 x P. 48 cm. Espace utile 40 cm.  
En papier décor chêne clair. Ép. 15 mm. 
Composé de : 
- 1 colonne de L. 60 cm avec 2 tiroirs et 3 tablettes 
- 1 espace penderie de L. 120 cm avec 3 rangements bas et 2 barres de penderie 
- 1 rideau beige 100% coton. Œillets métal. Lavable. Avec barre à rideau. 
Garantie 2 ans.
382844

L'AMÉNAGEMENT DE PLACARD

79
€

65,83 €H.T.
dont : 3€00 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

 +  EXTENSIBLE DE 120 
À 180 cm

Rideau fermé

Bricolage

2015 - 2016

Chaîne de Magasins
Meilleure
France

20004000
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 Arrivages en quantités limitées pour l'ensemble des dépôts concernés.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

MEUBLES  
80 cm
Meuble à suspendre 2 tiroirs  
avec poignées en aluminium 
brossé. Caisson en panneau  
de particules mélaminé  
gris foncé, façades de tiroirs  
en MDF* laqué gris foncé.  
Plan vasque en résine.  
Dim. meuble :  
L.80 x H.48 x P.45 cm.  
Miroir : L.80 x H.60 x P.1,8 cm.  
Garantie 2 ans.  
572276/ 532005

Modèle "GROOVY"
 A monter soi-même. Vendus sans accessoire ni robinetterie.

1611 MEUBLES
SEULEMENT !

10 422 m²
SEULEMENT !

LE M2

7€50
6,25 €H.T.

Soit le carton : 9,00 € – 7,50 €H.T.

FAÏENCE  
20 x 50 cm
Modèle "Mia bianco". Ép. 8,8 mm.  
Pâte rouge. Le carton de 1,2 m².  
Existe en blanc et gris.
402723/24

Listel assorti (3,6 x 50 cm) :  
2,95 € (2,46 €H.T.) la pièce.  
402725

15 600 m²
SEULEMENT !

LAMBRIS PVC
Dim. : 2 600 x 375 mm.  
Ép. 8 mm.  
Coloris gris cérusé.  
La botte 3,9 m².  
Pose par collage  
ou agrafage.  
Garantie 2 ans.
320340

LE M2

4€85
4,04 €H.T.

Soit la botte : 18,92 € – 15,76 €H.T.

775 COLONNES
SEULEMENT !

COLONNES
Colonne à suspendre 2 portes, poignées  
en aluminium brossé. Caisson en panneau  
de particules mélaminé gris foncé,  
façades de portes en MDF*  
laqué gris brillant.  
Dim : L.30 x H.120 x P.30 cm.  
Garantie 2 ans.
572277

LA COLONNE

75€
62,50 €H.T.

dont : 1€75

* MDF : panneau en fibres de moyenne densité. Suggestion de présentation 

LE MEUBLE + PLAN VASQUE

175€
145,83 €H.T.

dont : 2€30

40002
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RETROUVEZ TOUTES NOS OFFRES ET SUIVEZ LES QUANTITÉS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr
Tous nos prix s'entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à l’attention des clients Professionnels. Quelle que soit la catégorie de clients (Professionnels ou Particuliers), le prix payé en caisse sera le prix TTC.

1700 PIÈCES
SEULEMENT !

CONCEPTS  
DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUES
Modèle "RIO".  
Robinetterie thermostatique.  
Cartouche Vernet.  
Pomme de tête ronde en métal diam. 30 cm. 
Douchette à main 3 jets diam. 11,8 cm. 
Flexible acier 1,50 m avec double agrafage. 
H. 98 cm.
526044

LE CONCEPT DE DOUCHE

75€
62,50 €H.T.

986 PIÈCES
SEULEMENT !

CABINES  
DE DOUCHE 
HYDROMASSANTES
Modèle "Flash".  
H. 225 x L. 90 x P. 90 cm.  
Profilés alu laqué gris bronze.  
Portes coulissantes  
en verre trempé fumé, ép. 4 mm.  
Fond en verre trempé gris, ép. 4 mm,  
avec miroir et étagère intégrés.  
Colonne gris mat avec 6 buses de massage.  
Mitigeur mécanique avec inverseur  
3 fonctions. Douchette à main  
et large douchette de tête Ø 20 cm. 
Receveur en acrylique renforcé gris.  
Garantie 2 ans.
541374

Miroir Etagère

Abattant frein de chute

1120 PIÈCES
SEULEMENT !

LE PACK WC

139€
115,83 €H.T.

PACKS WC  
SUSPENDUS SOL
Modèle "Aloa 3".  
1 bâti-support avec kit de fixation.  
Réservoir monté avec mécanisme 3/6 L 
et flotteur silencieux.  
Dim. : H. réglable de 110  
à 120 x l. 35 x P. 18 cm.  
1 cuvette suspendue  
en porcelaine blanche et 1 abattant  
frein de chute 0,9 kg en polypropylène.
525608

LA CABINE

259€
215,83 €H.T.

4000 3
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 Arrivages en quantités limitées pour l'ensemble des dépôts concernés.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

Décor chêne clair

Décor béton ciré

Décor blanc brillant

Décor noir chant alu

Décor noir chant alu 346007 99€00 82€50 H.T. 3€00 

Décor blanc brillant 346003 99€00 82€50 H.T. 3€00 

Décor béton ciré 345875 77€00 64€17 H.T. 1€75 

Décor chêne clair 345986 90€00 75€00 H.T. 3€00 

PLAN DE TRAVAIL LONG. 300 cm
Ép. 38 mm. Prof. 63 cm.  
En panneau de particules agglomérées  
hydrofuge et stratifié chant droit.   
Crédence, bandes de chant assorties  
et profils de finition aluminium  
disponibles en dépôt.  
Garantie 2 ans.

DÉCOR  
BÉTON CIRÉ

77€
64€17 H.T.

dont : 1€75
14-35-00047

FOND DE HOTTE INOX
Haut. 63 cm. Ép. 10 mm.  
Garantie 2 ans. 

60 x 63 cm 345880 47€00 39€17 H.T. 0€11 

90 x 63 cm 345930 70€00 58€33 H.T. 0€18 

60 X 63 CM

47€
39€17 H.T.

dont : 0€11

Vendu sans accessoire.

Ha
ut

. 6
3 

cm
 

◀
 

▶

Vendu sans accessoire.

CRÉDENCE REVÊTUE INOX
Long. 300 cm. Haut. 63 cm. 
Ép. 9,5 mm. 
Garantie 2 ans.
345887

 ■ Grande longueur

3 M

96€
80€00 H.T.

dont : 0€18

300 cm

◀
 

CRÉDENCE ET FONDS DE HOTTE

PLANS DE TRAVAIL

Décor blanc 345789 15€50 12€92 H.T. 1€00 

Décor béton gris clair 345790 15€50 12€92 H.T. 1€00 

Décor ciment gris foncé 345791 15€50 12€92 H.T. 1€00 

Décor pierre anthracite 345792 15€50 12€92 H.T. 1€00 

Décor chêne clair blanchi 345793 15€50 12€92 H.T. 1€00 

PLAN DE TRAVAIL LONG. 183 cm
Ép. 28 mm. Prof. 60 cm. 
En panneau de particules  
agglomérées stratifié, postformé.  
Bandes de chant assorties  
et profils de finition aluminium  
disponibles en dépôt.  
Garantie 2 ans.

DÉCOR BLANC

15€50
12€92 H.T.

dont : 1€00

Décor blanc

Décor pierre anthracite

Décor chêne clair blanchi

Décor ciment gris foncé

Décor béton gris clair

2 519 PIÈCES
SEULEMENT !

LE FOUR

129€
107,50 €H.T.

dont : 6€00

C
L
A
S
S
E

1071 PIÈCES
SEULEMENT !

Vendu sans accessoire.

HOTTES DÉCORATIVES  
VERRE 60 cm
En verre noir, corps et cheminée en métal peint.  
3 vitesses. Débit d’air ≤ à 279 m3/h. Volume sonore  
≤ à 61dB. Classe C. Recyclage ou évacuation.  
Filtre à graisse métallique lavable au lave-vaisselle.  
Fournie avec 2 ampoules LED 3W (GU10)  
et 2 filtres à charbon actif. Garantie 2 ans.
811646

LA HOTTE

99€
82,50 €H.T.

dont : 2€20

Filtre non apparent.  
Retrait facile.

1033 PIÈCES
SEULEMENT !

LA PLAQUE DE CUISSON

99€
82,50 €H.T.

dont : 1€00

FOURS INOX  
À ENCASTRER
Four email lisse multifonction : four conventionnel,  
cuisson par le haut et par le bas, lumière intérieure,  
nettoyage manuel. Porte double épaisseur de verre.  
Capacité 55 L. Dim. : L. 59,5 x P. 55 x H. 59 cm. 
Garantie 2 ans.
343591

PLAQUES DE CUISSON  
GAZ VERRE
En verre noir. Thermocouple, allumage automatique 1 main.  
Gaz naturel et LPG. Boutons de commandes latéraux.  
1 x 950 W + 2 x 1 600 W + 1 x 2 800 W. Garantie 2 ans.
343601

40004
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RETROUVEZ TOUTES NOS OFFRES ET SUIVEZ LES QUANTITÉS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr
 

Tous nos prix s'entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à l’attention des clients Professionnels. Quelle que soit la catégorie de clients (Professionnels ou Particuliers), le prix payé en caisse sera le prix TTC.

 * Volume Utile.

680 CUISINES
SEULEMENT !

CUISINES ÉQUIPÉES 2,50 m
Cuisine pré-montée 2,50 m, façades ép. 18 mm en mélamine structurée 
décor imitation Chêne, avec poignées métal. Caissons pré-montés mélaminés 
ép. 18 mm, profondeur 60 cm, coloris blanc. 
COMPOSÉE DE : 
- 1 colonne pour réfrigérateur 215 L*, haut. 204 x larg. 60 cm, portes réversibles,
- 1 caisson bas larg. 40 cm, porte réversible et 1 tiroir
- 1 caisson bas four larg. 60 cm avec bandeau
- 1 caisson bas sous-évier 90 cm, 2 portes
- 1 meuble haut larg. 40 cm, 1 porte ouverture par la droite
- 1 meuble haut larg. 90 cm, 2 portes 
ÉLECTROMÉNAGER :  
-  1 réfrigérateur/congélateur 215 L*, 2 portes réversibles,  

classe A+, marque Candy,
- 1 four électrique statique noir, classe A, marque Candy
- 1 hotte cheminée décorative inox 60 cm (avec filtre à charbon)
- 1 évier inox 1 bac + égouttoir 79 x 50 cm réversible
- 1 robinet mitigeur
-  1 plan de travail stratifié noir satiné réversible, ép. 38 mm,  

pré-percé pour plaque de cuisson et évier
- 1 profil d'étanchéité
- 1 plinthe H. 12 mm décor aluminium + 2 retours latéraux assortis
- 1 rail de fixation pour meubles hauts
- 9 poignées métal incluses.  
Garantie 2 ans.
343673

LA CUISINE ÉQUIPÉE

849€
707,50 €H.T.

dont : 18€40 dont : 11€50

C
L
A
S
S
E

PRÉMONTÉE

Modèle "WIND"
  A monter soi-même. Vendues sans accessoire ni robinetterie. 

4000 5



Q U A N T I T É S   L I M I T É E S  |  Q U A N T I T É S   L I M I T É E S
Q

U
A

N
T

IT
É

S
  L

IM
IT

É
E

S
 |  

Q
U

A
N

T
IT

É
S

  L
IM

IT
É

E
S

 |  
Q

U
A

N
T

IT
É

S Q
U

A
N

T
IT

É
S

  LIM
IT

É
E

S
 | Q

U
A

N
T

IT
É

S
  LIM

IT
É

E
S

 | Q
U

A
N

T
IT

É
S

Q U A N T I T É S   L I M I T É E S  |  Q U A N T I T É S   L I M I T É E S

 Arrivages en quantités limitées pour l'ensemble des dépôts concernés.

* Valable uniquement pour Impression Coton

Versailles bianco 401706 le carton 20€62 17€18 H.T. le m2 16€50 13€75 H.T.

Plinthe 401707 la pièce 3€20 2€67 H.T.

GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ  
"VERSAILLES BIANCO"
50 x 50 cm. Ép. 9,2 mm.  
Le carton de 1,25 m².  
Plinthe assortie : 8 x 50 cm. 
Garantie 2 ans.

LE M2

16€50
13€75 H.T.

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

View Mineral 402551 le carton 20€62 17€18 H.T. le m2 16€50 13€75 H.T.

Plinthe 402552 la pièce 3€50 2€92 H.T.

GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ  
"VIEW MINERAL" GRIS
45,5 x 45,5 cm. Ép. 9 mm.  
Le carton de 1,25 m². 
Plinthe assortie : 8,5 x 45,5 cm. 
Garantie 2 ans.

LE M2

16€50
13€75 H.T.

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

 +  TEINTÉ  
DANS LA MASSE

BORDS RECTIFIÉS

Energy 402575 le carton 29€13 24€28 H.T. le m2 19€95 16€63 H.T.

Plinthe 402576 la pièce 3€50 2€92 H.T.

GRÈS CÉRAME RECTIFIÉ  
"ENERGY" GRIS
60,5 x 60,5 cm. Ép. 9 mm.  
Le carton de 1,46 m². Un carreau "rectifié" est recoupé  
après fabrication = surface plus lisse et joints plus fins.  
Plinthe assortie : 10 x 60 cm. Garantie 2 ans.

LE M2

19€95
16€63 H.T.

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

5
PASSAGE
INTENSIF

 +  FORMAT LAME

IMITATION BOIS

Toundra 402158 le carton 26€41 22€01 H.T. le m2 13€90 11€58 H.T.

Plinthe 402159 la pièce 3€40 2€83 H.T.

GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ  
LAME "TOUNDRA" MARRON
17,5 x 61,5 cm. Ép. 8 mm. Joint conseillé 7 mm.  
(Prix au m² et surface joint conseillé inclus).  
Le carton de 1,90 m². Plinthe assortie : 8 x 61,5 cm.  
Garantie 2 ans.

LE M2

13€90
11€58 H.T.

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

Sabbia Bianco 401708 le carton 20€16 16€80 H.T. le m2 14€50 12€08 H.T.

Sabbia Grigio 402547 le carton 20€16 16€80 H.T. le m2 14€50 12€08 H.T.

Plinthe Sabbia Bianco 401709 la pièce 3€20 2€67 H.T.

Plinthe Sabbia Grigio 402548 la pièce 3€20 2€67 H.T.

GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ  
"SABBIA"
30,8 x 61,5 cm. Ép. 8,5 mm. Joint conseillé 8 mm.  
(Prix au m² et surface joint conseillé inclus).  
Le carton de 1,39 m². Plinthe assortie : 7 x 30 cm.  
Garantie 2 ans.

SABBIA BIANCO 
LE M2

14€50
12€08 H.T.

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

Impression Graphite 402470le carton 13€50 11€25 H.T. le m2 11€95 9€96 H.T.

Impression Coton 403080le carton 13€50 11€25 H.T. le m2 11€95 9€96 H.T.

Plinthe Impression Graphite 402471la pièce 2€90 2€42 H.T.

Plinthe Impression Coton 403181la pièce 2€80 2€33  H.T.

GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ  
"IMPRESSION"
42,5 x 42,5 cm. Ép. 9 mm.  
Le carton de 1,13 m². Plinthe assortie : 8 x 42,5 cm. 
Norme UPEC pour Impression Coton : U3 P3 E3 C2. 
Garantie 2 ans.

IMPRESSION 
GRAPHITE 

LE M2

11€95
9€96 H.T.

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

*

*

Saga gris 402527 le carton 14€67 12€23 H.T. le m2 7€60 6€33 H.T.

Saga anthracite 402529 le carton 14€67 12€23 H.T. le m2 7€60 6€33 H.T.

Saga taupe 402531 le carton 14€67 12€23 H.T. le m2 7€60 6€33 H.T.

Plinthe Saga gris 402528 la pièce 1€85 1€54 H.T.

Plinthe Saga anthracite 402530 la pièce 1€85 1€54 H.T.

Plinthe Saga taupe 402532 la pièce 1€85 1€54 H.T.

GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ "SAGA"
30,5 x 30,5 cm. Ép. 7 mm. Joint conseillé 7 mm  
(Prix au m² et surface joint conseillé inclus). Le carton de 1,93 m².  
Saga gris : groupe 5. Saga gris anthracite et taupe : groupe 4.  
Plinthe assortie : 8 x 30,5 cm. Garantie 2 ans.

SAGA GRIS 
LE M2

7€60
6€33 H.T.

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

Corten grafito 402543 le carton 18€63 15€53 H.T. le m2 11€50 9€58 H.T.

Corten perla 402541 le carton 18€63 15€53 H.T. le m2 11€50 9€58 H.T.

Corten crema 402280 le carton 18€63 15€53 H.T. le m2 11€50 9€58 H.T.

Plinthe Corten grafito 402544 la pièce 3€20 2€67 H.T.

Plinthe Corten perla 402542 la pièce 3€20 2€67 H.T.

Plinthe Corten crema 402268 la pièce 3€20 2€67 H.T.

GRÈS ÉMAILLÉ "CORTEN"
45 x 45 cm. Ép. 8 mm. Pâte rouge. Le carton de 1,62 m².  
Corten grafito : groupe 3. Corten perla et Corten crema : groupe 4.  
Plinthe assortie : 8 x 45 cm. Garantie 2 ans.

CORTEN GRAFITO 
LE M2

11€50
9€58 H.T.

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

3
FAIBLE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR

11992 m2

SEULEMENT !

CARRELAGE  
DE SOL INTÉRIEUR  
45 x 45 cm
Modèle "Mia bianco". Grès cérame émaillé.  
Ép. 8,5 mm. Le carton de 1,42 m². 402721 
Plinthe assortie (8 x 45 cm) :  
1,50 € (1,25 €H.T.) la pièce. 402722

LE M2

6€50
5,42 €H.T.

Soit le carton : 9,23 € – 7,69 €H.T.

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

40006
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RETROUVEZ TOUTES NOS OFFRES ET SUIVEZ LES QUANTITÉS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr
 

Tenararo

Tahutata

 +  FINITION 
STRUCTURÉE  

ET CHANFREINÉE

22 400 m²
SEULEMENT !

Suggestion de présentation

20 000 m2

SEULEMENT !

PLANCHER PIN  
MARITIME
Dim. : L. 200 x l. 18 cm.  
Ép. 21 mm.  
En botte de 1,44 m².  
Finition rabotée brute.  
À vernir ou à cirer. 
300692

LE M²

9€50
7,92 €H.T.

Soit la botte : 13,68 € – 11,40 €H.T.

10-31-369

Suggestion de présentation

Décor imitation chêne ancien patiné 
Revêtement de sol 302019 la botte 28€11 23€43 H.T. le m2 11€90 9€92 H.T.

Plinthe revêtue MDF 303193 la pièce 6€95 5€79 H.T.

Barre de seuil 303194 la pièce 8€90 7€42 H.T.

SOL STRATIFIÉ À CLIPSER 8 mm
Ép. 8 mm. Lame de 1 383 x 244 mm.  
Classe 32, AC5 (passage intensif). En botte de 2,362 m².  
Plinthe assortie : L. 2 400 x H. 80 x ép. 15 mm.  
Barre de seuil assortie : L. 830 x l. 37 mm.

 ■ Finition structurée et chanfreinée

LE M2

11€90
9€92 H.T.

Suggestion de présentation

Alaska
244 mm

◀
 

▶

 +  LAME LARGE

FINITION 
SYNCHRONISÉE

06-35-18

Tous nos prix s'entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à l’attention des clients Professionnels. Quelle que soit la catégorie de clients (Professionnels ou Particuliers), le prix payé en caisse sera le prix TTC.

SOL STRATIFIÉ

Décor imitation chêne blanchi vintage 
Revêtement de sol 302026 la botte 25€89 21€58 H.T. le m2 11€90 9€92 H.T.

Plinthe revêtue MDF 303205 la pièce 6€95 5€79 H.T.

Barre de seuil 303206 la pièce 8€90 7€42 H.T.

SOL STRATIFIÉ À CLIPSER 8 mm
Ép. 8 mm. Lame de 1 286 x 282 mm.  
Classe 33, AC5 (passage intensif). En botte de 2,176 m².  
Plinthe assortie : L. 2 400 x H. 80 x ép. 15 mm.  
Barre de seuil assortie : L. 830 x l. 37 mm.

 ■ Finition structurée et chanfreinée

LE M2

11€90
9€92 H.T.

Suggestion de présentation

282 mm

◀
 

▶

Carolina

 +  LAME LARGE

06-35-18

Décor imitation chêne gris foncé 
Revêtement de sol 302012 la botte 25€89 21€58 H.T. le m2 11€90 9€92 H.T.

Plinthe revêtue MDF 303189 la pièce 6€95 5€79 H.T.

Barre de seuil 303184 la pièce 8€90 7€42 H.T.

SOL STRATIFIÉ À CLIPSER 8 mm
Ép. 8 mm. Lame de 1 286 x 282 mm.  
Classe 33, AC5 (passage intensif). En botte de 2,176 m².  
Plinthe assortie : L. 2 400 x H. 80 x ép. 15 mm.  
Barre de seuil assortie : L. 830 x l. 37 mm.

 ■ Finition structurée et chanfreinée

LE M2

11€90
9€92 H.T.

Suggestion de présentation

282 mm

◀
 

▶

Alabama

06-38-50

 +  LAME LARGE

LE M2

6€90
5€75 H.T.Californie

Indiana

Suggestion de présentation

06-35-18

INDIANA - Décor imitation chêne gris cendré 
Revêtement de sol 302020 la botte 16€57 13€81 H.T. le m2 6€90 5€75 H.T.

Plinthe revêtue MDF 303195 la pièce 6€95 5€79 H.T.

Barre de seuil 303196 la pièce 8€90 7€42 H.T.

SOL STRATIFIÉ À CLIPSER 6+2 mm
Ép. 6 mm + 2 mm de sous-couche intégrée. Lame de 1 383 x 193 mm. 
Classe 31, AC3 (passage modéré). En botte de 2,402 m². 
Plinthe assortie : L. 2 400 x H. 80 x ép. 15 mm.  
Barre de seuil assortie : L. 830 x l. 37 mm.

 ■ Finition structurée : reproduit la texture du bois

CALIFORNIE - Décor imitation chêne vieilli 
Revêtement de sol 302010 la botte 16€57 13€81 H.T. le m2 6€90 5€75 H.T.

Plinthe revêtue MDF 301836 la pièce 6€95 5€79 H.T.

Barre de seuil 301922 la pièce 8€90 7€42 H.T.

6 mm + 2 mm de  
sous-couche intégrée

EUROPÉENNE

LE M2

7€90
6,58 €H.T.

Soit la botte : 16,87 € – 14,06 €H.T.

EUROPÉENNE

06-35-18

 18 cm

◀  

▶

SOL STRATIFIÉ 10 mm
Décors "Tenararo" et "Tahutata".  
Lame dim. 1383 x 193 mm. Ép. 10 mm.  
En botte de 2,135 m².  
Classe 32, AC4 (passage élevé).  
300182/83 
Plinthe assortie (2 600 x 70 x 10 mm) : 
4,50 € (3,75 €H.T.) la pièce.  
300184/039

4000 7



Q U A N T I T É S   L I M I T É E S  |  Q U A N T I T É S   L I M I T É E S  | 
Q

U
A

N
T

IT
É

S
  L

IM
IT

É
E

S
 |

 Q
U

A
N

T
IT

É
S

  L
IM

IT
É

E
S

 |
 Q

U
A

N
T

IT
É

S 
 Q

U
A

N
T

IT
É

S
  LIM

IT
É

E
S

 | Q
U

A
N

T
IT

É
S

  LIM
IT

É
E

S
 | Q

U
A

N
T

IT
É

S  

Q U A N T I T É S   L I M I T É E S  |  Q U A N T I T É S   L I M I T É E S  

 Arrivages en quantités limitées pour l'ensemble des dépôts concernés.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

le L 18€45 15€38 H.T.

PEINTURE ACRYLIQUE DECORATIVE MURS INTERIEURS 
VARIATECH PAILLETTES 2 L
10 m²/L env. Effet décoratif scintillant.
713495

AURORE BORÉALE 
2 L

36€90
30€75 H.T.

le L 16€36 13€63 H.T.

PEINTURE MULTI-SUPPORTS 
SATINÉE MÉTAL ARGENTÉ
713869

MÉTAL ARGENTÉ 
2,5 L

40€90
34€08 H.T.

le L 33€67 28€06 H.T.

PEINTURE ACRYLIQUE  
DE RÉNOVATION MEUBLES  
DE CUISINE ET PLACARDS 
RENAULAC, 0,75 L
12 m²/L environ.
713108

 ■ Applicable directement  
sur support sans sous-couche

RÉNOVATIONS 
MEUBLES 

0,75 L

25€25
21€04 H.T.

le L 29€03 24€19 H.T.

PEINTURE ACRYLIQUE DÉCORATIVE  
MURS INTERIEURS RENAULAC  
ASPECT MÉTAL, 1,5 L
12 m²/L env. peinture métallisée.
711445

1,5 L 
COULEUR

43€55
36€29 H.T.

PEINTURE ACRYLIQUE  
MURS ET PLAFONDS  
VARIATECH, BLANC MAT, 10 L
12 m²/L environ.
712512

 ■ Pouvoir couvrant : 
 ■ Blancheur :  

BLANC MAT 
10 L

21€50
17€92 H.T.

le L 2€15 1€79 H.T.

PEINTURE ACRYLIQUE MURS ET 
PLAFONDS DULUX VALENTINE,  
BLANC MAT, 12 L
14,4 m²/L environ.
712223

 ■ Pouvoir couvrant : 
 ■ Blancheur : 

BLANC MAT 
12 L

54€90
45€75 H.T.

le L 4€58 3€81 H.T.

 +  150 m² DE SURFACE 
COUVERTE

le L 6€60 5€50 H.T.

PEINTURE ACRYLIQUE  
HYDRO M-330 EVO-K,  
BLANC PUR MAT, 15 L
10 m²/L environ.  
Sans reprise ni projection.
712712

 ■ Pouvoir couvrant : 
 ■ Blancheur : 

BLANC MAT 
15 L 

MONOCOUCHE

99€
82€50 H.T.

le L 36€67 30€56 H.T.

PEINTURE ACRYLIQUE  
DE RÉNOVATION FAÏENCES  
RENAULAC
12 m²/L environ.
713114

 ■ Applicable directement  
sur support sans sous-couche

RÉNOVATION 
FAÏENCES 

0,75 L

27€50
22€92 H.T.

+ 245 COULEURS 
À LA CARTE

le L 20€55 17€13 H.T.

PEINTURE ACRYLIQUE  
DE RÉNOVATION LAMBRIS 
RENAULAC 2 L
12 m²/L environ.
713118

 ■ Applicable directement  
sur support sans sous-couche

RÉNOVATION 
LAMBRIS 

2 L

41€10
34€25 H.T.

le L 13€75 11€46 H.T.

PEINTURE ACRYLIQUE  
DE RÉNOVATION SOLS 
CARRELÉS RENAULAC, 2 L
10 m²/L environ.
713116

 ■ Applicable directement  
sur support sans sous-couche

RÉNOVATION SOLS 
CARRELÉS 

2 L

27€50
22€92 H.T.

le L 6€49 5€41 H.T.

PEINTURE GLYCÉRO MAT 10 L
Existe en satin (714075).
714074

10 L

64€90
54€08 H.T.

PEINTURE INTÉRIEURE - MURS ET PLAFONDS - PIÈCES SÈCHES

PEINTURE INTÉRIEURE - RÉNOVATION

PEINTURE INTÉRIEURE - DÉCORATION

4950 ROULEAUX
SEULEMENT !

ROULEAUX DE TOILE DE VERRE 
MAILLE CHEVRON 25 m  
+ 20% GRATUIT (SOIT 30 m)
Rouleau de 30 x 1 m, soit 30 m². Pour consolider et rénover vos murs.  
Masque les fissures et petits défauts de vos murs. Peut se peindre plusieurs fois. 
700316

LE ROULEAU

23€90
19,92 €H.T.

Soit le m2 : 0,80 € – 0,67 €H.T.

 +  POSE FACILE PAR 
ENCOLLAGE DU MUR

130 g/m² ± 5%

+ 245 COULEURS 
À LA CARTE

PEINTURE ACRYLIQUE MURS 
ET PLAFONDS RENAULAC, 
BLANC MAT, 10 L
10 m²/L environ.
712593

 ■ Pouvoir couvrant : 
 ■ Blancheur : 

10 L 
BLANC MAT

31€90
26,58 €H.T.

Soit le L : 3,19 € – 2,66 €H.T.

PEINTURE INTÉRIEURE - TOUS SUPPORTS

TOUS SUPPORTS - TOUTES PIÈCES

40008
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**PPSM = panneau de particules surfacé mélaminé.
Tous nos prix s'entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à l’attention des clients Professionnels. Quelle que soit la catégorie de clients (Professionnels ou Particuliers), le prix payé en caisse sera le prix TTC.

DRESSING MODULAIRE CHÊNE P58

 +  MÉLAMINÉ :  
+ RÉSISTANT

Suggestion de présentation.

1445 PACKS
SEULEMENT !

PACKS DE 3 PORTES 
COULISSANTES
Dim. : H. 250 x L. 180 cm. 
Composé de : 
-  2 portes blanches en PPSM** de largeur 60 cm chacune
- 1 porte miroir de largeur 60 cm. 
Profils et rails en acier laqué blanc inclus. 
Garantie 2 ans.
348476

LE PACK

99€
82,50 €H.T.

dont : 3€00

PORTES DE PLACARD 
COULISSANTES  
PROGRESS
Portes coulissante pour caissons PROGRESS. 
Dim. : H. 200 x L. 100 cm (réfs. 342749 et 342736).
Composé de : 
–  2 portes de trois panneaux en PPSM* ép. 16 mm,  

finition imitation blanc laqué. 
-  1 kit coulissant aluminium/ABS  

Poignées métal laqué alu et profilés ABS.  
2 amortisseurs. Garantie 2 ans.

377783/84/85/86

2 M 
BLANC

149€
124,17 €H.T.

dont : 3€00

2 M 
MIROIR

199€
165,83 €H.T.

dont : 5€20

2,36 M 
MIROIR

249€
207,50 €H.T.

dont : 5€20

2,36 M 
BLANC

169€
140,83 €H.T.

dont : 5€20

1818 PIÈCES
SEULEMENT !
 +  ADAPTÉES  

À LA GAMME 
DRESSING 

MODULAIRE 
PROGRESS P58 

BLANCHE  
ET CHÊNE

Suggestion de présentation.

Chêne 
L. 50 cm 342756 15€95 13€29 H.T. 0€46 

L. 100 cm 342757 21€95 18€29 H.T. 1€15 

C  D  KIT 2 ÉTAGÈRES
Dim. : P. 57,2 cm. Ép. 18 mm. Amovibles.  
Taquets fournis.

CHÊNE 
L. 50 CM

15€95
13€29 H.T.

dont : 0€46

Chêne 
L. 50 cm 342752 23€95 19€96 H.T. 0€46 

L. 100 cm 342753 33€95 28€29 H.T. 0€46 

E  TIROIR SIMPLE
Dim. : H. 13 cm x L. 50 cm x P. 51,6 cm.  
Ép. : 16 mm. Prise de mains.  
Avec quincaillerie.

 ■ Coulisses  
à galets invisibles  
pour plus  
de stabilité

CHÊNE 
L. 50 CM

23€95
19€96 H.T.

dont : 0€46

Chêne 
L. 50 cm 342754 28€95 24€13 H.T. 0€46 

L. 100 cm 342755 38€95 32€46 H.T. 1€15 

F  TIROIR COFFRE
Dim. : H. 29 cm x L. 50 cm x P. 51,6 cm. Ép. 16 mm.  
Prise de mains.  
Avec quincaillerie.

 ■ Coulisses  
à galets invisibles  
pour plus  
de stabilité

CHÊNE 
L. 50 CM

28€95
24€13 H.T.

dont : 0€46

TABLETTE RECOUPABLE
Dim. : L. 200 cm x P. 57,2 cm. Ép. 18 mm.  
Recoupable.  
Fixation par  
6 taquets fournis.
342758

CHÊNE

29€90
24€92 H.T.

dont : 1€15

AMÉNAGEZ VOTRE DRESSING

En panneaux de particules surfacé mélaminé, ép. 18 mm. Avec fond assorti ép. 3 mm.  
3 rangs de pré-perçage intégral sur la hauteur. Pieds réglables. Avec quincaillerie. Existe en blanc.

Chêne 
L. 50 cm 342748 59€90 49€92 H.T. 2€30 

L. 100 cm 342749 74€90 62€42 H.T. 3€00 

CAISSON P58 H. 200 cm

CHÊNE 
L. 50 CM

59€90
49€92 H.T.

dont : 2€30

Chêne 
L. 50 cm 342750 64€90 54€08 H.T. 3€00 

L. 100 cm 342751 77€90 64€92 H.T. 3€00 

A  B  CAISSON P58 H. 236 cm

 ■ Profondeur 58 cm : 
 idéale pour 
penderie.

CHÊNE 
L. 50 CM

64€90
54€08 H.T.

dont : 3€00

CHOISISSEZ VOTRE CAISSON P58

Chêne 
H. 200 cm 342759 61€90 51€58 H.T. 2€30 

H. 236 cm 342760 66€90 55€75 H.T. 2€30 

EXTENSION  
D'ANGLE  
CAISSON P58

 ■ Possibilité  
d'angle à droite  
ou à gauche

CHÊNE 
200 CM

61€90
51€58 H.T.

dont : 2€30

L. 50 x P. 40 cm 342713 13€10 10€92 H.T.

L. 50 x P. 51,6 cm 342712 15€80 13€17 H.T.

L. 100 x P. 51,6 cm 342714 21€95 18€29 H.T.

H  PANIER FILAIRE
En acier.

L. 50 X P. 51,6 CM

15€80
13€17 H.T.

 L. 50 x P. 40 cm 342718 14€00 11€67 H.T.

L. 50 x P. 51,6 cm 342717 15€60 13€00 H.T.

L. 100 x P. 51,6 cm 342719 23€10 19€25 H.T.

I  PORTE-PANTALONS
En acier. Permet le rangement  
de 8 à 18 pantalons.

L. 50 X P. 51,6 CM

15€60
13€00 H.T.

L. 50 cm 342732 29€90 24€92 H.T.

L. 100 cm 342733 39€90 33€25 H.T.

J  ÉLÉVATEUR  
DE TRINGLE EXTENSIBLE
L. 50 cm : extensible  
de larg. 45 à 56 cm. 
L. 100 cm : extensible  
de larg. 80 à 120 cm.

L. 50 CM

29€90
24€92 H.T.

ACCESSOIRISEZ VOTRE DRESSING

G  BARRE DE PENDERIE
En métal chromé.  
Naissances et vis fournis.  
Prêt à poser.

L. 50 cm 342710 4€99 4€16 H.T.

L. 100 cm 342711 7€35 6€13 H.T.

L. 50 CM

4€99
4€16 H.T.

GAMME DRESSING  

MODULAIRE PROGRESS  P58  
• Épaisseur des panneaux : 18 mm
• Finition mélaminée   
• Coulisses invisibles

I

J

A

A

G

D

B

E

F

C

H

Vendu sans accessoire.

196€69
163,91 €H.T.

dont : 3€45

Caissons
A  2 x  342750 64€90 * 
B  1 x  342751 77€90   

Aménagement  
et accessoires intérieurs 
C  3 x  342756 15€95 * 
D  1 x  342757  21€95
E  1 x  342752  23€95
F  1 x  342754  28€95
G  1 x  342710  4€99
H  1 x  342714  21€95
I  1 x  342719  23€10 
J  1 x  342733  39€90 

*Prix unitaire

207€70
173,08 €H.T.

dont : 9€00

4000 9



Arrivages en quantités limitées pour l'ensemble des dépôts concernés.  

CHAUFFAGE ÉLECTRIQUE

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.

1 000 W H. 58 x L. 54 cm 811009 88€90 74€08 H.T. 2€20

1 500 W H. 58 x L. 78 cm 811010 126€00 105€00 H.T. 2€20

1 800 W H. 58 x L. 94 cm 811011 159€00 132€50 H.T. 2€20

RADIATEUR À FLUIDE CALOPORTEUR  
"FIRENZE"
Structure en aluminium. Thermostat électronique.  
Régulation analogique.  
Fonctions : confort, nuit, hors-gel et marche forcée 2 heures.  
Épaisseur : 9 cm. Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IP24.

 ■ Chauffage rapide et confort immédiat

1 000 W 

88€90
74€08 H.T.

dont : 2€20

CORPS DE CHAUFFE

2 ANS APPAREILLAGE
ÉLECTRIQUE

1 000 W H. 58 x L. 55 cm 810825 145€00 120€83 H.T. 2€20

1 500 W H. 58 x L. 79 cm 810826 189€00 157€50 H.T. 2€20

1 800 W H. 58 x L. 95 cm 810827 219€00 182€50 H.T. 2€20

RADIATEUR GALBÉ À FLUIDE CALOPORTEUR 
"MORANE"
Structure en aluminium. Thermostat électronique.  
Régulation analogique. Épaisseur : 10 cm. 
Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IP24.

 ■ Confort de chauffe comparable à un chauffage central
 ■ Répartition homogène de la chaleur dans la pièce

1 000 W 

145€
120€83 H.T.

dont : 2€20

CORPS DE CHAUFFE

2 ANS APPAREILLAGE
ÉLECTRIQUE

1 000 W H. 58 x L. 57 cm 810891 209€00 174€17 H.T. 2€20

1 500 W H. 58 x L. 81 cm 810892 259€00 215€83 H.T. 2€20

1 800 W H. 58 x L. 97 cm 810893 299€00 249€17 H.T. 2€20

RADIATEUR GALBÉ À FLUIDE CALOPORTEUR  
“FIVY”
Structure en aluminium.  
Thermostat électronique digital programmable.  
3 programmes intégrés.  
Épaisseur : 10 cm. Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IP24.

 ■ Confort de chauffe comparable à un chauffage central
 ■ Répartition homogène de la chaleur dans la pièce

1 000 W 

209€
174€17 H.T.

dont : 2€20

CORPS DE CHAUFFE

2 ANS APPAREILLAGE
ÉLECTRIQUE

Télécommande  
amovible

1 000 W H. 58 x L. 71 cm 810920 160€00 133€33 H.T. 1€00

1 500 W H. 58 x L. 80 cm 810921 199€00 165€83 H.T. 2€20

2 000 W H. 58 x L. 89 cm 810922 225€00 187€50 H.T. 2€20

RADIATEUR GALBÉ À INERTIE SÈCHE "ANA II"
Structure en acier.  
Cœur de chauffe en céramique.  
Thermostat électronique.  
Programmation journalière et hebdomadaire. 
Épaisseur : 11,5 cm. Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IP24. 
Garantie 2 ans.

 ■ Avec système anti-salissure

1 000 W 

160€
133€33 H.T.

dont : 1€00

Thermostat 
rétro-éclairé

1 000 W H. 58 x L. 56 cm 810614 239€00 199€17 H.T. 2€20

1 500 W H. 58 x L. 80 cm 810615 289€00 240€83 H.T. 2€20

2 000 W H. 58 x L. 104 cm 810616 339€00 282€50 H.T. 7€20

RADIATEUR À INERTIE SÈCHE "MAOHI"
Structure en aluminium.  
Cœur de chauffe en pierre naturelle.  
Thermostat électronique. Écran LCD.  
Programmation journalière et hebdomadaire.  
Épaisseur : 9 cm. Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IP24.

 ■ N'assèche pas l'air
 ■ Restitution progressive de la chaleur

1 000 W 

239€
199€17 H.T.

dont : 2€20

CORPS DE CHAUFFE

2 ANS APPAREILLAGE
ÉLECTRIQUE

Écran LCD

Thermostat digital 
programmable

Détecteur de mouvement

1 000 W H. 58 x L. 60,7 cm 810956 299€00 249€17 H.T. 1€00

1 500 W H. 58 x L. 92,7 cm 810957 369€00 307€50 H.T. 1€00

2 000 W H. 58 x L. 116,7 cm 810958 429€00 357€50 H.T. 1€00

RADIATEUR À INERTIE SÈCHE "LYNX"
Structure en acier. Cœur de chauffe en fonte active. 
Thermostat digital programmable.  
3 programmes intégrés + 1 programme libre. 
Régulation 1/10ème de degré près.  
Détecteur de fenêtre ouverte. Épaisseur : 11,5 cm.  
Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IP24.  
Garantie 2 ans.

 ■ Fonte active : diffusion optimale de la chaleur
 ■ Restitution progressive de la chaleur

1 000 W 

299€
249€17 H.T.

dont : 1€00

1 000 W H. 58 x L. 60,5 cm 810913 339€00 282€50 H.T. 1€00

1 500 W H. 58 x L. 92,5 cm 810914 425€00 354€17 H.T. 1€00

2 000 W H. 58 x L. 116,5 cm 810915 489€00 407€50 H.T. 1€00

RADIATEUR À INERTIE SÈCHE "FUSION"
Structure en acier. Double cœur de chauffe :  
fonte active + film chauffant.  
Thermostat digital programmable.  
Programmation journalière et hebdomadaire.  
3 programmes intégrés + 1 programme libre.  
Régulation 1/10ème de degré près. Épaisseur : 12 cm.  
Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IP24. Garantie 2 ans.

 ■ Film chauffant : montée en température rapide
 ■ Fonte active : diffusion optimale de la chaleur
 ■ Avec système anti-salissure 

1 000 W 

339€
282€50 H.T.

dont : 1€00

Thermostat digital 
programmable

Double cœur  
de chauffe

RADIATEURS À CHALEUR DOUCE : INERTIE SÈCHE 

RADIATEURS À CHALEUR DOUCE : INERTIE FLUIDE 

1 000 W H. 58 x L. 54 cm 811012 129€00 107€50 H.T. 2€20

1 500 W H. 58 x L. 78 cm 811013 189€00 157€50 H.T. 2€20

2 000 W H. 58 x L. 102 cm 811014 219€00 182€50 H.T. 7€20

RADIATEUR  
À INERTIE SÈCHE  
"ATENE"
Structure en aluminium.  
Cœur de chauffe en pierre 
naturelle.  
Thermostat électronique. 
Régulation analogique.  
Fonctions : confort, nuit, hors-gel  
et marche forcée 2 heures. 
Épaisseur : 9 cm.  
Fil pilote 6 ordres.  
Classe 2. IP24.

 ■ Restitution progressive de la chaleur

1 000 W

129€
107,50 €H.T.

dont : 2€20

CORPS DE CHAUFFE

2 ANS APPAREILLAGE
ÉLECTRIQUE

400010
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RETROUVEZ TOUTES NOS OFFRES ET SUIVEZ LES QUANTITÉS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr
 Arrivages en quantités limitées pour l'ensemble des dépôts concernés.

Tous nos prix s'entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à l’attention des clients Professionnels. Quelle que soit la catégorie de clients (Professionnels ou Particuliers), le prix payé en caisse sera le prix TTC.

* Source : ADEME.

500 W H. 44 x L. 40 cm 810833 21€85 18€21 H.T. 1€00

1 000 W H. 44 x L. 48 cm 810834 25€00 20€83 H.T. 1€00

1 500 W H. 44 x L. 64 cm 810835 29€90 24€92 H.T. 1€00

2 000 W H. 44 x L. 80 cm 810836 39€50 32€92 H.T. 1€00

CONVECTEUR MÉCANIQUE "HAVANE"
Structure en acier. Thermostat mécanique  
précis au degré près. Résistance blindée. 
Épaisseur : 8 cm. Classe 2. IP24.  
Garantie 2 ans.

1 000 W

25€
20€83 H.T.

dont : 1€00

1 000 W H. 44 x L. 42 cm 810787 42€90 35€75 H.T. 1€00

1 500 W H. 44 x L. 58 cm 810788 46€50 38€75 H.T. 1€00

2 000 W H. 44 x L. 74 cm 810789 54€50 45€42 H.T. 1€00

CONVECTEUR ÉLECTRONIQUE "SAFARI"
Thermostat électronique  
précis au 1/10ème de degré.  
Épaisseur : 10,2 cm.  
Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IP24.  
Garantie 2 ans.

1 000 W 

42€90
35€75 H.T.

dont : 1€00

1 000 W H. 45 x L. 60 cm 810264 37€90 31€58 H.T. 1€00

1 500 W H. 45 x L. 80 cm 810265 58€00 48€33 H.T. 1€00

2 000 W H. 45 x L. 100 cm 810266 69€00 57€50 H.T. 1€00

PANNEAU RAYONNANT "VÉSUVE"
Structure en acier. Cœur de chauffe : plaque aluminium.  
Thermostat électronique. Régulation 1/10ème de degré près.  
Épaisseur : 11,5 cm. Fil pilote 4 ordres. Classe 2. IP24. Garantie 2 ans.

1 000 W

37€90
31€58 H.T.

dont : 1€00

1 000 W H. 45,2 x L. 60 cm 810910 99€00 82€50 H.T. 0€60

1 500 W H. 45,2 x L. 82 cm 810911 129€00 107€50 H.T. 1€20

2 000 W H. 45,2 x L. 104 cm 810912 159€00 132€50 H.T. 1€20

PANNEAU RAYONNANT VERRE NOIR PROGRAMMABLE
Structure en acier. Façade en verre noir résistant haute température.  
Cœur de chauffe : plaque aluminium. Thermostat électronique.  
3 programmes intégrés. Mode hors gel. Écran LCD rétro-éclairé.  
Épaisseur : 10,5 cm. Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IP24. Garantie 2 ans.

 ■ Programmation journalière et hebdomadaire

1 000 W 

99€
82€50 H.T.

dont : 0€60

Écran LCD rétro-éclairé

500 W H. 45 x L. 50 cm 810705 59€90 49€92 H.T. 1€00

1 000 W H. 45 x L. 60 cm 810706 63€90 53€25 H.T. 1€00

1 500 W H. 45 x L. 80 cm 810707 81€90 68€25 H.T. 1€00

2 000 W H. 45 x L. 100 cm 810708 99€90 83€25 H.T. 1€00

1 500 W - vertical H. 100 x L. 45 cm 810755 144€00 120€00 H.T. 1€00

PANNEAU RAYONNANT "JADE"
Structure en acier. Cœur de chauffe : plaque aluminium.  
Thermostat électronique. 3 programmes intégrés.  
Écran digital. Épaisseur : 14,5 cm. Fil pilote 6 ordres.  
Classe 2. IP24. Garantie 2 ans.

 ■ Avec système anti-salissure : évite le noircissement de l'appareil, des murs et du plafond

1 000 W 

63€90
53€25 H.T.

dont : 1€00

1 000 W H. 50 cm x L. 67,5 cm 810812 129€00 107€50 H.T. 1€00

1 500 W H. 50 cm x L. 87,5 cm 810813 169€00 140€83 H.T. 1€00

2 000 W H. 50 cm x L. 107,5 cm 810814 189€00 157€50 H.T. 1€00

PANNEAU RAYONNANT À CHALEUR DOUCE "SOFT"
Structure en acier. 2 éléments chauffants : émetteur  
monobloc aluminium et résistance aluminium silencieuse.  
Thermostat électronique précis au 1/10ème de degré près.  
3 programmes intégrés + 1 programme libre. Écran digital rétro-éclairé.  
Épaisseur : 13,5 cm. Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IP24. Garantie 2 ans.

 ■ 2 éléments chauffants : diffusion optimale de la chaleur

1 000 W 

129€
107€50 H.T.

dont : 1€00

Écran digital rétro-éclairé

CONVECTEURS PANNEAUX RAYONNANTS

Écran LCD 
rétro-éclairé

 +  3 PROGRAMMES 
PRÉ-INSTALLÉS

5 280 PIÈCES
SEULEMENT !

1500 W 
H. 48,2 X L. 72 CM

139€
115,83 €H.T.

dont : 1€00

1000 W 
H. 48,2 X L. 54 CM

95€
79,17 €H.T.

dont : 1€00

2160 PIÈCES
SEULEMENT !

LE SOUFFLANT

37€90
31,58 €H.T.

dont : 0€60

RADIATEURS ÉLECTRIQUES À INERTIE SÈCHE
Cœur de chauffe en céramique. Thermostat électronique programmable avec écran LCD.  
Programmation journalière et hebdomadaire : jusqu'à 15 % d'économie d'énergie*.  
Système anti-salissure : évite le noircissement de l'appareil, des murs et du plafond. 
Épaisseur : 8,5 cm. Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IP24.  
Garantie 2 ans.  
811020/21

SOUFFLANTS DE CHANTIER  
3 300 W
Thermostat réglable. Corps en métal. 
Mode chauffage : 2 allures de chauffe : 1 650 W et 3 300 W. 
Fonction ventilation. Protection anti-surchauffe. 
H. 39,8 x L. 25,3 x P. 25,1 cm. 
Garantie 2 ans.
810983

4000 11



Q U A N T I T É S   L I M I T É E S  |  Q U A N T I T É S   L I M I T É E S  | 
Q

U
A

N
T

IT
É

S
  

LI
M

IT
É

E
S

 |
 Q

U
A

N
T

IT
É

S
  

LI
M

IT
É

E
S

 |
 Q

U
A

N
T

IT
É

S
  

LI
M

IT
É

E
S

 |
 Q

U
A

N
T

IT
É

S 
 Q

U
A

N
T

IT
É

S
  LIM

IT
É

E
S

 | Q
U

A
N

T
IT

É
S

  LIM
IT

É
E

S
 | Q

U
A

N
T

IT
É

S
  LIM

IT
É

E
S

 | Q
U

A
N

T
IT

É
S  

Q U A N T I T É S   L I M I T É E S  |  Q U A N T I T É S   L I M I T É E S  | 

 Arrivages en quantités limitées pour l'ensemble des dépôts concernés.

*MDF : fibres de bois à moyenne densité. 
Tous nos prix s'entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à l’attention des clients Professionnels. Quelle que soit la catégorie de clients (Professionnels ou Particuliers), le prix payé en caisse sera le prix TTC.

SYSTÈMES COULISSANTS À GALANDAGE
Pour cloison en plaque de plâtre et porte larg. 73 cm ou 83 cm. 
Châssis en acier galvanisé, rail de suspension en aluminium.  
Encombrement total du châssis :  
- 73 cm : L. 166 x H. 212 cm.  
- 83 cm : L. 176 x H. 212 cm.  
Ouverture gauche/droite. Butée fin de course.  
Guide au sol : pas de rail, passage sans gêne.  
Fourni avec le kit d’habillage en MDF* à peindre et quincaillerie.  
Garantie 2 ans.  
661980/84

Exemple de présentation
   À monter soi-même. 

LARG. 73 CM

105€
87,50 €H.T.

 

Système coulissant

 +  GAIN DE PLACE :  
LA PORTE COULISSE 
DANS LA CLOISON

Autobloquant : 
maintient  
la porte ouverte

1912 PIÈCES
SEULEMENT !

Exemple de composition avec porte "Dono" larg. 73 cm

Système complet avec habillage  
et butée fournis

SYSTÈME COULISSANT EN APPLIQUE
Ouverture droite/gauche. Longueur du rail 1,80 m.  
Pour portes largeur 73 cm ou 83 cm.  
Guide au sol : pas de rail, passage sans gêne.  
Quincaillerie et habillage fournis.  
À vernir. Porte non fournie. Garantie 2 ans.
660527

SYSTÈME 
COULISSANT

69€
57€50 H.T.

 +  AMORTISSEUR 
FIN DE COURSE : 

SILENCIEUX

EN APPLIQUE : 
FACILE À POSER

Autobloquant : maintient  
la porte ouverte

Suggestion de présentation

Verre trempé

PACK SYSTÈME 
COULISSANT  
EN APPLIQUE  
+ PORTE
SYSTÈME COULISSANT : 
Longueur du rail : 1,75 m.  
Avec amortisseur fin de course  
et système autobloquant :  
maintient la porte ouverte.  
Guide au sol : pas de rail,  
passage sans gêne.  
Quincaillerie fournie.

PORTE :
Haut 204 cm. Larg. 83 cm.  
En verre trempé ép. 8 mm.  
Avec poignée en verre. 

Pack garanti 2 ans.
660562

SYSTÈME COULISSANT  
+ PORTE VERRE

169€
140€83 H.T.

 +  EN APPLIQUE : 
FACILE À POSER

Habillage aluminium du système fourni

PORTE COULISSANTE  
"LISS"
Isoplane.  
Haut. 204 cm. Larg. 83 cm.  
Panneau ép. 40 mm.  
Porte alvéolaire.  
Prête à peindre.  
Garantie 2 ans.
660564

 ■ Poignée fournie

44€
36€67 H.T.

04-31-1264

PORTE COULISSANTE  
"OPRA"
Postformée prépeinte.  
Haut. 204 cm. Larg. 83 cm.  
Panneau ép. 40 mm.  
Porte alvéolaire.  
Prête à peindre.  
Garantie 2 ans.
660565

 ■ Poignée fournie

54€
45€00 H.T.

04-31-1264

Larg. 73 cm 660528 84€00 70€00 H.T.

Larg. 83 cm 660526 106€00 88€33 H.T.

PORTE COULISSANTE  
"DONO"
Bois Paulownia.  
Haut. 204 cm.  
Panneau ép. 40 mm.  
Montants et traverses lamellés collés,  
plaqués Paulownia. Panneaux en MDF*  
plaqués Paulownia. À vernir.  
Garantie 2 ans. 

 ■ Poignée fournie

LARG. 73 CM

84€
70€00 H.T.

Verre dépoli

PORTE COULISSANTE  
"CITY"
Bois Paulownia.  
Haut. 204 cm. Larg. 83 cm.  
Panneau ép. 40 mm.  
Montants et traverses lamellés collés,  
plaqués Paulownia, à vernir. Verre dépoli 4 mm.  
Garantie 2 ans.
660542

 ■ Poignée fournie

109€
90€83 H.T.

PORTES COULISSANTES COMPATIBLES AVEC SYSTÈMES EN APPLIQUE ET À GALANDAGE

SYSTÈMES COULISSANTS 

LARG. 83 CM

115€
95,83 €H.T.

400012
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RETROUVEZ TOUTES NOS OFFRES ET SUIVEZ LES QUANTITÉS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr
 

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

* EDF apporte une contribution financière au titre du dispositif des certificats d’économies d’énergie permettant une réduction du prix de vente de ce produit. Produits éligibles au dispositif des certificats d’économies d’énergie.

840683 13€90 11€58 H.T.

PATÈRE

Blanc 841821 19€90 16€58 H.T.

Silver 840305 23€90 19€92 H.T.

RONDO 3 SPOTS

SILVER

23€90
19€92 H.T.

RÉGLETTE 2 SPOTS
840684

25€90
21€58 H.T.

840685 44€90 37€42 H.T.

PLAFONNIER 4 SPOTS

840686 43€90 36€58 H.T.

RÉGLETTE 4 SPOTS

Blanc 841822 20€90 17€42 H.T.

Silver 841811 25€90 21€58 H.T.

ARC 4 SPOTS

Blanc 841820 18€90 15€75 H.T.

Silver 840277 21€90 18€25 H.T.

PLAFONNIER 3 SPOTS

Blanc 841819 14€90 12€42 H.T.

Silver 841810 16€90 14€08 H.T.

RÉGLETTE 2 SPOTS

Blanc 841818 4€80 4€00 H.T.

Silver 841809 5€50 4€58 H.T.

PATÈRE

SPOTERIE SAILLIE – Garantie 2 ans

 Ampoule GU10 - 50 W vendue séparément.

PASSEZ À LA LED, ÉCONOMISEZ

AVEC XANLITE ET EDF*

27130 LOTS
SEULEMENT !

LOTS DE 2 AMPOULES LED E27
Angle 240°. Culot E27. 806 lumens. Éq. 60 W. Consommation 9,5 W. Durée de vie : 15 000 heures.  
Disponible en 2 700 K (blanc chaud) et 4 000 K (blanc froid).
850705/06

LE LOT

6€90
5,75 €H.T.

dont : 0€24

 +  806 LUMENS  
- ÉQ. 60 W

27130 LOTS
SEULEMENT !

LOTS DE 2 AMPOULES LED GU10
Spot 100°. Culot GU10. 420 lumens. Éq. 50 W. Consommation 5,5 W. Durée de vie : 15 000 heures.  
Disponible en 2 700 K (blanc chaud) et 4 000 K (blanc froid).
850707/08

LE LOT

6€90
5,75 €H.T.

dont : 0€24

 +  420 LUMENS  
- ÉQ. 50 W

LOTS DE 5 SPOTS LED 
ORIENTABLES À ENCASTRER
Corps en métal embouti. Avec 5 ampoules LED 345 
lumens. Éq. 50 W. Consommation 4,7 W. Couleur : 2 700 K 
(blanc chaud). Angle d'éclairage 60°. Disponible en 
coloris blanc ou silver. Durée de vie : 15 000 heures. 
Garantie 2 ans.
850618/19

LE LOT DE 5 SPOTS  
EN BLANC OU SILVER

22€90
19,08 €H.T.

dont : 0€60

18 000 LOTS
SEULEMENT !

 +  345 LUMENS  
- ÉQ. 50 W

1800 PIÈCES
SEULEMENT !
 +  EXTRA-PLAT

PANNEAUX LED
Panneau 60 x 60 cm. 3 000 lumens.  
Consommation 40 W. 
Durée de vie : 25 000 heures.  
Couleur : 4 000 K (blanc froid). 
3 modes de fixations : à encastrer,  
à fixer ou à suspendre. IP20. 
Garantie 2 ans.
840501

LE PANNEAU

49€90
41,58 €H.T.

dont : 0€12

SÉRIE FACTORYEn métal. Disponible en blanc et silver. Ampoule GU10 - 50 W maxi vendue séparément.SÉRIE CLASSIQUE

4000 13
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 Arrivages en quantités limitées pour l'ensemble des dépôts concernés.

 ISOLATION DES COMBLES AMÉNAGÉS

R = résistance thermique exprimée en m². K/W. Plus la résistance thermique R est grande plus le matériau est isolant.

Ép. 120 mm 5,40 x 1,20 m 951826 le rouleau 42€12 35€10 H.T. le m2 6€50 5€42 H.T.

Ép. 160 mm 4 x 1,20 m 900062 le rouleau 41€23 34€36 H.T. le m2 8€59 7€16 H.T.

ÉP. 120 MM 
LE M2

6€50
5€42 H.T.

LAINE DE VERRE SEMI-RIGIDE  
REVÊTUE KRAFT
Rouleau semi-rigide : se déplie en panneau droit.  
Isolation thermique et acoustique des combles 
aménageables. Idéal pour une 2ème couche. ACERMI. 
LAMBDA 0,035.

 ■ Ép. 120 mm : R = 3,4
 ■ Ép. 160 mm : R = 4,55

Si pose croisée

www.ecoprimes.fr 

Le rouleau 108€75 90€63 H.T.

MEMBRANE  
PARE-VAPEUR "SECO"
Dim. : 1,50 x 50 m, soit 75 m². 
Étanche à l'air. Pour paroi verticale 
et toiture isolée. Base en polypropylène 
tramée : résistante aux perforations et déchirures. 
Bonne longévité : son élasticité permet de résister 
aux effets du vent dans le temps. Valeur Sd : 20 M.
952124

LE M2

1€45
1€21 H.T.

 +  RÉSISTANTE AUX 
PERFORATIONS  
ET DÉCHIRURES

LAINE DE VERRE SEMI-RIGIDE  
SANS PARE-VAPEUR ÉP. 60 mm
Dim. : 10 x 1,20 m, soit 12 m².  
Isolation thermique et acoustique. Idéale en première 
couche d’une isolation bicouche. ACERMI. LAMBDA 0,035.
951590

 ■ Ép. 60 mm : R = 1,70

LE M²

3€75
3€13 H.T.

Le rouleau 45€00 37€50 H.T.
R = résistance thermique exprimée en m². K/W. 
Plus la résistance thermique R est grande plus le matériau est isolant.

Si pose croisée

www.ecoprimes.fr 

 +  RÉSISTANCE 
THERMIQUE R = 1,15

IMPUTRESCIBLE

18 360 m²
SEULEMENT !

R = résistance thermique exprimée en m2.K/W.  
Plus la résistance thermique R est grande
plus le matériau est isolant.

LE M²

5€50
4,58 €H.T.

Soit la plaque : 8,25 € – 6,88 €H.T.

Idéal pose sous toiture

60 cm

◀ 

▶

2,50 m

 

▶

   = éco participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

Éco primes : voir conditions en dépôt ou sur www.ecoprimes.fr

76 500 m2

SEULEMENT !

ISOLANT MINCE  
19 COMPOSANTS
Dim. : 1,50 x 10 m, soit 15 m². Non nocif, non irritant.  
Inaltérable et imputrescible. Résistant à l'eau et à la poussière.  
Confort thermique été comme hiver. Pour toitures, sols et murs. 
951745

2 �lms 
thermoré�ecteurs 
armés extérieurs

2 couches 
de ouate 60 g/m2

4 couches de 
mousse 0,8 mm

3 non 
tissés

8 �lms 
thermoré�ecteurs 
intercalaires 20 μ

LE M2

3€20
2,67 €H.T.

Soit le rouleau : 48,00 € – 40,00 €H.T.

POLYSTYRÈNE EXTRUDÉ ÉP. 40 mm
Long. 2,50 m x larg. 60 cm, soit 1,5 m².  
Pour l’isolation des toitures, murs et sols.  
ACERMI. LAMBDA = 0,034.
951626

400014
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RETROUVEZ TOUTES NOS OFFRES ET SUIVEZ LES QUANTITÉS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr
 

* La charge maximum doit être répartie uniformément sur toute la surface de la tablette. Étagères à monter soi-même suivant schéma de montage à poser sur sol plat et stable et à fixer au mur.
Tous nos prix s'entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à l’attention des clients Professionnels. Quelle que soit la catégorie de clients (Professionnels ou Particuliers), le prix payé en caisse sera le prix TTC.

2 295 PIÈCES
SEULEMENT !

L'ÉTAGÈRE

79€
65,83 €H.T.

dont : 1€15

ÉTAGÈRES RÉSINE "NOVA"
Dim : H. 183 x L. 78,2 x P. 46,6.  
4 tablettes, charge maxi de 30 kg par tablette.  
Armoire coloris gris clair et portes blanches.  
Cadenassable. (cadenas non fournis). 
Garantie 2 ans.
103645

ÉTAGÈRES BOIS / MÉTAL 
CLIPSABLES
Dim. : H. 176 x L. 90 x P. 45 cm. 5 tablettes réglables  
sur la hauteur. Charge maxi. 2 000 kg*. Montants en  
2 pièces. 1 renfort par niveau. Finition galvanisée. 
Garantie 2 ans.
103632

L'ÉTAGÈRE

24€90
20,75 €H.T.

dont : 1€75

5185 PIÈCES
SEULEMENT !

ÉTAGÈRE RÉSINE

H. 130 X L. 61 X 
P. 30,5 CM

13€95
11€63 H.T.

dont : 0€18

H. 130 x L. 61 x P. 30,5 cm 103618 13€95 11€63 H.T. 0€18 

H. 187 x L. 80 x P. 40 cm 103619 26€95 22€46 H.T. 0€40 

H. 191 x L. 91,5 x P. 45,7 cm 103620 39€95 33€29 H.T. 0€46 

H. 187 x L. 120 x P. 40 cm 103621 45€90 38€25 H.T. 1€00 

Étagère transformable  
en établi

ÉTAGÈRE BOIS / MÉTAL
Étagère en bois et acier galvanisé. 
Dim. : H. 176 x L. 75 x P. 35 cm.  
5 tablettes : charge maxi.  
de 150 kg par tablette.  
Charge maxi. totale de 750 kg*. 
À clipser.
102719

H. 176 X L. 75 X 
P. 35 CM

25€90
21€58 H.T.

dont : 1€15

 +  SPÉCIAL CHARGES 
LOURDES

Vendus sans accessoire.
◀  

▶

237 cm

1700 PIÈCES
SEULEMENT !

L'ÉTAGÈRE RACK

149€
124,17 €H.T.

dont : 5€20

ÉTAGÈRES  
BOIS / MÉTAL
Dim. : H. 240 x L. 237 x P. 80 cm.  
4 tablettes : charge maxi.  
de 800 kg par tablette.  
Charge maxi. totale de 3 200 kg*.  
3 renforts par niveau.  
Peinture époxy rouge.  
Garantie 2 ans.
103657

24
0 

cm
◀

 
▶

◀

 

▶

80 cm
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 Arrivages en quantités limitées pour l'ensemble des dépôts concernés.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.

*Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Tous les outils Magnusson sont garantis à vie. 

2127 LOTS
SEULEMENT !

LOTS DE 18 CLÉS MIXTES
Tailles : 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 
19, 20, 21, 22, 24 mm.
261385

LE LOT

39€90
33,25 €H.T.

Tête crantée 
anti-dérapante

5100 LOTS
SEULEMENT !

LE LOT

14€90
12,42 €H.T.

LOT DE 10 TOURNEVIS 
+ 32 EMBOUTS
Composé de :
- 6 tournevis : 

 4 x 100 mm 

 5.5 x 25 mm, 6.5 x 150 mm 

 PH1 x 25 mm, PH2 x 125 mm

 PZ2 x 125 mm 

- 3 tournevis de précision 

 1.4 x 75 mm, 2.0 x 75 mm 

 PH0 x 75 mm 

- 1 tournevis porte-embouts  
 et 32 embouts 25 mm
261384

3 910 PAIRES
SEULEMENT !

Absorption d'énergie au talon

Semelle résistante aux hydrocarbures,  
anti-statique, anti-glisse et résistante  
à la perforation

LA PAIRE

36€90
30,75 €H.T.

CHAUSSURES DE  
SÉCURITÉ S1P SRA
Semelle intérieure avec mémoire de forme en composite  
pour plus de légèreté et de souplesse. Doublure antibactérienne. 
Semelle extérieure en caoutchouc et cuir sur la partie supérieure. 
Existent en tailles 41 à 44.  
280510/11/12/13

Coque acier anti-écrasement

3 398 PIÈCES
SEULEMENT !

 +  DIFFUSEZ VOTRE MUSIQUE 
EN BLUETOOTH  

DEPUIS VOTRE SMARTPHONE

LE PROJECTEUR

54€90
45,75 €H.T.

dont : 0€12

PROJECTEURS FILAIRES   
LED 1 200 lm AVEC 
ENCEINTE BLUETOOTH
Cadre aluminium. Enceinte Bluetooth  
avec haut-parleur 85 dB intégré. 
Couleur de la lumière : 6 000 K (blanc froid). 
Consommation : 20 W. Fourni avec 1,5 m  
de câble. Portée d'éclairage : 36 m. IP44.  
Garantie 2 ans. 840778

400016
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RETROUVEZ TOUTES NOS OFFRES ET SUIVEZ LES QUANTITÉS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr
 

Tous nos prix s'entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à l’attention des clients Professionnels. Quelle que soit la catégorie de clients (Professionnels ou Particuliers), le prix payé en caisse sera le prix TTC.

1275 PIÈCES
SEULEMENT !

COMPRESSEUR COAXIAL 6 L
Moteur 2 cv. Débit d'air aspiré : 240 l/min.  
Débit d'air restitué à 7 bar : 153 l/min.  
Pression maxi : 8 bar. Équipé d'un manomètre et d'une sortie rapide  
inclinés facilitant la lecture et le branchement.  
Poignée supérieure intégrée au carter.  
Pour soufflage, gonflage, agrafage, pulvérisation  
et travaux de peinture légers.  
Garantie 2 ans.
220258

LE COMPRESSEUR

115€
95,83 €H.T.

3 400 PIÈCES
SEULEMENT !

LA MALLETTE

54€90
45,75 €H.T.

 +  AVEC  
2 CARTOUCHES 

450 G.

MALLETTES  
CHALUMEAU
Chalumeau à gaz piezo. Torche en laiton, orientable à 360°, 
manche aluminium. Réglage de l'intensité de la flamme.  
Température de flamme : 2 400°. Utilisable toutes positions.  
Garantie 2 ans.
210128

1198 PIÈCES
SEULEMENT !

GROUPES 
ÉLECTROGÈNES 2 600 W
Moteur : 4 temps - 7 cv. Autonomie : 11h. Réservoir : 15 L.  
2 prises 230 V. Avec clé à bougie et entonnoir. Garantie 2 ans.
220309

LE GROUPE ÉLECTROGÈNE

189€90
158,25 €H.T.

LA PONCEUSE

65€
54,17 €H.T.

dont : 0€36

PONCEUSES  
À PLÂTRE 1 050 W
Vitesse : 1 500 à 2 300 trs/min. Plateau dim. 225 mm.  
Fixation auto-agrippante. Poignée soft-grip.  
Avec flexible de 2m et sac récupérateur de poussière Câble de 4m. 
Avec 8 abrasifs grains : 2x150, 2x180, 2x240, 2x400. 
Garantie 2 ans.
231167

 +  8 ABRASIFS INCLUS

1700 PIÈCES
SEULEMENT !

4000 17



 Arrivages en quantités limitées pour l'ensemble des dépôts concernés.

GRILLAGE NOUÉ GALVANISÉ
Diam. du fil : 1,9 mm et 2,45 mm aux lisières.  
Rouleau de 50 m. Haut. 1 m.
930895

 ■ Idéal pour clore les grands espaces  
réservés à l’élevage

43€
35€83 H.T.

GRILLAGE TRIPLE TORSION GALVANISÉ
Maille hexagonale 25 mm. fil diam. 0,7 - 1 mm. 
Finition galvanisée riche classe D.  
Rouleau de 10 m. Haut. 1 m. Garantie 2 ans.
975303

27€
22€50 H.T.

PIQUET RABOTÉ
Long. 2 m. En pin traité autoclave 
classe 3. Garantie 2 ans.

Diam. 41 mm 931363 2€70 2€25 H.T.

Diam. 48 mm 931570 3€00 2€50 H.T.

Diam. 70 mm 931404 4€85 4€04 H.T.

DIAM. 41 MM

2€70
2€25 H.T.

 +  CADRE ÉP. 35 mm

PANNEAU PIN TEINTÉ 
MARRON AJOURÉ
Dim. : H. 180 x L. 180 cm. Cadre ép. 35 mm. 
Adaptable sur poteau de 89 mm.  
Traité autoclave classe 3. Demi-panneau  
assorti dim. : H. 90 x L. 180 cm. Garantie 2 ans. 
950330/31

LE DEMI-PANNEAU

22€
18€33 H.T.

LE PANNEAU

26€
21€67 H.T.

20 x 1 m 931223 19€90 16€58 H.T.

20 x 1,20 m 931224 21€90 18€25 H.T.

20 x 1,50 m 931225 26€90 22€42 H.T.

GRILLAGE SOUDÉ
Fil d’acier galvanisé plastifié diam. 1,8 - 2,2 mm.

 ■ Maille 100 x 100 mm.

20 X 1 M

19€90
16€58 H.T.

LAME DE CLÔTURE ÉPICÉA 
TEINTÉE MARRON
Long. 2,40 m. Larg. 14,6 cm. 
Ép. 34 mm. Traitée 
autoclave classe 3. 
Garantie 2 ans.
935690

 ■ Bois séché à 20%

LA PIÈCE

11€10
9€25 H.T.22-31-12

LAME DE CLÔTURE ÉPICÉA
Long. 2,40 m. Larg. 12 cm. 
Ép. 20 mm. Traitée 
autoclave classe 3. 
Garantie 2 ans.
931384

LA PIÈCE

5€40
4€50 H.T.22-31-12

 +  CADRE ÉP. 35 mm

PANNEAU PIN  
TEINTÉ MARRON
Dim. : H. 180 x L. 180 cm. Cadre ép. 35 mm. 
Adaptable sur poteaux de 89 mm.  
Traité autoclave classe 3.  
Demi-panneau assorti dim. :  
H. 90 x L. 180 cm. Garantie 2 ans. 
931594/97

LE DEMI-PANNEAU

18€50
15€42 H.T.

LE PANNEAU

25€
20€83 H.T.

 +  CADRE ÉP. 20 mm

PANNEAU PIN TRESSÉ
Dim. : H. 180 x L. 180 cm. Cadre ép. 20 mm. 
Adaptable sur poteaux de 69 mm.  
En pin traité autoclave classe 3.  
Garantie 2 ans.
931251

9€90
8€25 H.T.

GRILLAGE TRIPLE TORSION HEXAGONAL
Fil d’acier galvanisé plastifié diam. 1 mm.  
Maille hexagonale 25 mm.  
Garantie 2 ans.
930850

10 X 1 M

27€
22€50 H.T.

POTEAU BOIS
Haut. 2,40 m. Section 69 x 69 mm ou 89 x 89 mm.  
Traité autoclave classe 3.

ANGLE/JONCTION 
69 X 69 MM

9€
7€50 H.T.

Carré 69 x 69 mm 930061 7€00 5€83 H.T.

Carré 89 x 89 mm 931313 12€00 10€00 H.T.

Angle/jonction 69 x 69 mm 935481 9€00 7€50 H.T.

Angle/jonction 89 x 89 mm 935483 15€00 12€50 H.T.

22-31-12

20 x 1 m 931282 30€90 25€75 H.T.

20 x 1,20 m 931283 35€90 29€92 H.T.

20 x 1,50 m 931284 45€90 38€25 H.T.

GRILLAGE SIMPLE TORSION
Fil d’acier galvanisé plastifié diam. 1,65 - 2,05 mm. 
Maille 50 mm.

 ■ Maille souple : s'adapte  
aux terrains accidentés

20 X 1 M

30€90
25€75 H.T.

25 x 1 m 930905 26€90 22€42 H.T.

25 x 1,20 m 930906 31€90 26€58 H.T.

25 x 1,50 m 930907 40€90 34€08 H.T.

GRILLAGE SOUDÉ CONFORT
Fil d’acier galvanisé plastifié diam. 2 mm.

 ■ Maille supérieure 76 x 100 mm

25 X 1 M

26€90
22€42 H.T.

CLÔTURE BOIS

GRILLAGE PLASTIFIÉGRILLAGE GALVANISÉ

RÉALISEZ 
VOTRE 
PANNEAU 
SUR-MESURE

1,20 m 931221 3€35 2€79 H.T.

1,45 m 931218 3€85 3€21 H.T.

1,75 m 931219 4€90 4€08 H.T.

2 m 931220 5€55 4€63 H.T.

POTEAU T
Pour tous les types  
de grillages. Plastifié vert. 
Section 30 x 30 mm.  
Garantie 2 ans.

1,20 M

3€35
2€79 H.T.

1,20 m 931204 3€50 2€92 H.T.

1,50 m 930057 4€25 3€54 H.T.

2 m 930058 5€20 4€33 H.T.

2,25 m 931374 6€25 5€21 H.T.

JAMBE DE FORCE
Plastifiée vert.  
Garantie 2 ans.

1,20 M

3€50
2€92 H.T.
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Q U A N T I T É S L I M I T É E S  

1381 PIÈCES
SEULEMENT !

LA TARIÈRE

159€
132,50 €H.T.

 +  IDÉALE POUR LA 
PLANTATION D'ARBRES, 
D'ARBUSTES, POTEAUX 

ET CLOISONS 
EXTÉRIEURES

TARIÈRES  
49 cm3

Type de moteur : 2 temps.  
Vitesse de coupe : 250 trs/min. Vitesse maximum : 
8500 trs/min. Puissance : 2.25 CV. Mèche de forage 
inclus : 100 mm. Diamètre de perçage : 200 mm.  
Puissance sonore : 110 dB(A).  
Garantie 2 ans.
250801

400018
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RETROUVEZ TOUTES NOS OFFRES ET SUIVEZ LES QUANTITÉS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr
 

Tous nos prix s'entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à l’attention des clients Professionnels. Quelle que soit la catégorie de clients (Professionnels ou Particuliers), le prix payé en caisse sera le prix TTC.

STORES BANNES MANUELS 2,95 x 2 m
Manœuvre manuelle par manivelle. Sans coffre. Toile polyester 270 g/m²  
traitée anti-UV, antitaches et imperméabilisée. Armature et bras  
aluminium laqués blanc. Garantie 2 ans.
675819

LE STORE BANNE

69€
57,50 €H.T.

2,95 m
◀ ▶

2 m

◀
 

▶

3182 PIÈCES
SEULEMENT !

 +  SANS ENTRETIEN

1749 PIÈCES
SEULEMENT !

MARQUISES 
POLYCARBONATE 
TRAITÉ ANTI-UV
Modèle "HONFLEUR".  
Dim. : L. 135 x P. 88 x H. 35 cm.  
En polycarbonate transparent  
ép. 2 mm traité anti-UV.  
Structure aluminium  
et équerres en acier galvanisé :  
ne rouillent pas.  
Coloris gris RAL 7012.  
Garantie 2 ans.
670231

LA MARQUISE

99€
82,50 €H.T.Marquise vendue seule.

5 728 m2

SEULEMENT !

PLAQUETTES  
DE PAREMENT  
INTÉRIEUR/EXTÉRIEUR
Modèle "Neo grey". L. 37 x l. 10 cm.  
Ép. max. : 2 cm. Utilisation intérieure et extérieure.  
Pose sans joint. Le carton de 1 m².  
2 teintes possibles en appliquant le protecteur  
des surfaces sensibles 401129,  
disponible en dépôt.
402638

LE M2

18€90
15,75 €H.T.

Soit le carton : 18,90 € – 15,75 €H.T.

22 404 m2

SEULEMENT !

CARRELAGE  
DE SOL EXTÉRIEUR  
42,5 x 42,5 cm
Modèle "Timber grigio". Grès cérame émaillé.  
42,5 x 42,5 cm. Ép. 8 mm.  
Joint conseillé 7 mm. Le carton de 2,04 m².  
(Prix au m² et surface joint conseillé inclus).
401832

LE M2

7€90
6,58 €H.T.

Soit le carton : 16,12 € – 13,43 €H.T.

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

4000 19



Arrivages en quantités limitées pour l'ensemble des dépôts concernés.

 
MA COMMANDE PRÊTE

EN 2H*

MÊME EN
QUANTITÉ
CHANTIER !* Conditions sur www.bricodepot.fr 

5€ TTC de frais de préparation de commande.

GRATUIT pour toute commande supérieure à 350€ TTC.

FACILE, RAPIDE, EFFICACE

 Retrouvez tous nos produits sur   www.bricodepot.fr
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Brico Dépôt vous rembourse LA DIFFÉRENCE + 10%...  
Si vous avez acheté un article chez BRICO DÉPÔT et si par extraordinaire vous trouvez ce même article  

à un meilleur prix dans un magasin d’une enseigne autre que BRICO DÉPÔT situé en France métropolitaine  
dans les 15 jours, nous vous remboursons LA DIFFÉRENCE + 10% DU PRIX DU PRODUIT  

afiché dans l’autre magasin.  Exemple : chez BRICO DÉPÔT : 400€00 - Ailleurs : 390€00. 
NOUS VOUS REMBOURSONS : 49€00 ( soit 400€00 - 390€00 = 10€00 + 10% de 390€00 = 39€00 )

Valable uniquement dans un rayon de 30 km autour du magasin. Sur justificatif du prix pratiqué ailleurs.

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks.
Prix valables du 19 février au 3 mars 2016 dans les magasins suivants :

Tous nos prix s'entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. 
Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à l’attention des clients Professionnels. 

Quelle que soit la catégorie de clients (Professionnels ou Particuliers), 
le prix payé en caisse sera le prix TTC.

Photos non contractuelles. Sauf erreurs typographiques.

Certains produits sont dangereux. Respectez impérativement  
les précautions d’emploi. Pour connaître les risques potentiels  
des produits, lisez attentivement les notices et/ou référez-vous  

aux inscriptions présentes sur les emballages.

Certains produits de ce catalogue ne sont pas disponibles dans votre dépôt mais peuvent être obtenus sur commande, à l’exception des produits ARRIVAGES qui ne peuvent être commandés.

(1) Le service Drive n'est pas disponible dans ces dépôts, sous réserve de modification éventuelle des dépôts proposant le service Drive.

15 300 PIÈCES
SEULEMENT !

LA DÉBROUSSAILLEUSE

119
€

99,17 €H.T.

DÉBROUSSAILLEUSES  
THERMIQUES  
4-EN-1 33 cm3

Moteur 2 temps.  
Coupe-bordure : diam. de coupe du fil : 44 cm.  
Débroussailleuse : diam. de coupe de lame : 23 cm.  
Taille-haie : longueur de coupe : 39 cm.  
Élagueuse : longueur de coupe : 25,4 cm. 
Capacité du réservoir : 0,9 L.  
Avec 1 bobine de fil en nylon,  
1 lame 3 dents et 1 harnais de transport. 
Garantie 2 ans.
250665

 +  4 FONCTIONS

GUIDE ET CHAÎNE  
25 cm OREGON®

Élagueuse Taille-haies Débroussailleuse Coupe-bordures

08 CHARLEVILLE-MÉZIÈRES – 03 24 58 36 50
13 MARSEILLE LA ROSE – 04 96 13 06 70
14 CAEN – CARPIQUET – 02 31 71 20 40 

16 ANGOULÊME – 05 45 93 93 70
17 ANDILLY – LA ROCHELLE – 05 46 66 12 30
18 BOURGES – 02 48 23 01 01
19 BRIVE-la-GAILLARDE – 05 55 86 79 06
21 DIJON – 03 80 51 76 76
22 PLOUËR-sur-RANCE – 02 96 86 15 00
22 St-BRIEUC – 02 96 79 24 00
24 PÉRIGUEUX – 05 53 05 62 50
25 BESANÇON – 03 81 47 40 90
26 REYS DE SAULCE – MONTÉLIMAR – 04 75 63 01 68
26 VALENCE – 04 75 57 25 99
28 CHARTRES – 02 37 91 26 60
28 DREUX – 02 37 62 99 60
29 BREST – 02 98 49 52 44

29QUIMPER – 02 98 64 36 64
30AIGUES-VIVES – LUNEL – 04 66 93 20 60
33 BIGANOS – 05 57 70 88 88
33 BORDEAUX – 05 57 77 95 20
34MONTPELLIER – 04 67 85 67 00
35 CESSON-SÉVIGNÉ – 02 23 45 12 50
35 RENNES – St-GRÉGOIRE – 02 99 54 09 09
36 CHÂTEAUROUX – 02 54 36 33 33
37 TOURS – 02 47 88 29 29
42 ROANNE – 04 77 62 61 00
42 St-ÉTIENNE – LA RICAMARIE – 04 77 59 35 10
42 St-ÉTIENNE-MÉONS – 04 77 34 37 90
45ORLÉANS – SARAN – 02 38 79 06 06
49ANGERS – 02 41 18 06 60
49 CHOLET – 02 41 75 28 28
51 CHÂLONS-en-CHAMPAGNE - 03 26 21 11 11
51 REIMS – 03 26 84 69 29

51 REIMS MURIGNY – 03 26 88 83 60
54 ESSEY-les-NANCY – 03 83 29 92 95
56 LORIENT – 02 97 87 14 30
57 FORBACH – 03 87 84 79 10
59 AULNOY-lez-VALENCIENNES – 03 27 46 66 66
59 BAILLEUL – 03 28 44 05 20
59 CAMBRAI – 03 27 70 09 50
59 DOUAI – 03 27 95 75 75
59 FÂCHES-THUMESNIL – 03 20 32 01 00
59 LEERS – 03 20 45 62 00
59MAUBEUGE – 03 27 62 20 56
59 PETITE-FORÊT – 03 27 19 87 00
59 TOURCOING – 03 20 28 26 70
60 COMPIÈGNE – THOUROTTE – 03 44 83 68 50
62 ARRAS – 03 21 15 26 30
62 BÉTHUNE – 03 21 63 73 00
62 BOULOGNE-sur-MER – 03 21 10 90 00

62 BRUAY – 03 91 80 06 30
62 LIÉVIN – 03 21 45 65 25
63 CLERMONT-FERRAND – LEMPDES – 04 73 83 78 00
64 PAU – 05 59 35 09 00
66 PERPIGNAN nord – CLAIRA – 04 68 64 84 84
67 HAGUENAU – 03 88 05 02 50
68 COLMAR – 03 89 21 83 30
69 St-PRIEST – 04 72 47 51 30
71 MÂCON – 03 85 23 98 39
74 ANNEMASSE – 04 50 31 83 60
76 ROUEN – 02 32 10 21 21
78 FLINS – 01 30 90 58 80
80AMIENS sud – 03 22 33 42 00
82MONTAUBAN – 05 63 93 30 00
83 TOULON Ste-MUSSE – 04 94 31 70 10
85 La ROCHE-sur-YON – 02 51 06 94 60
86 POITIERS – 05 49 62 92 76

2000

02 St-QUENTIN-HARLY – 03 23 50 39 50
06 NICE – 04 92 03 07 80
13 MARTIGUES – 04 42 81 74 30
16 ANGOULÊME – 05 45 93 93 70
21 DIJON(1) – 03 80 51 76 76
25 MONTBÉLIARD – 03 81 71 71 40
33 BIGANOS – 05 57 70 88 88
33 BORDEAUX – 05 57 77 95 20
34 BÉZIERS – 04 67 09 76 60
36 CHÂTEAUROUX – 02 54 36 33 33
44 NANTES – St-HERBLAIN – 02 40 92 22 22
51 REIMS – 03 26 84 69 29
51 REIMS MURIGNY – 03 26 88 83 60
57 METZ – 03 87 21 10 40

62 BOULOGNE-sur-MER – 03 21 10 90 00
67 STRASBOURG-GEISPOLSHEIM – 03 88 65 50 50
68 MULHOUSE – 03 89 59 41 66
69 VILLEFRANCHE-sur-SAÔNE(1) – 04 74 04 19 00
72 LE MANS-ALLONNES – 02 43 43 59 00
77 MELUN – 01 64 87 14 14
77 VAIRES-sur-MARNE – 01 60 93 13 50
84 AVIGNON-LE PONTET – 04 32 73 04 50
86 POITIERS – 05 49 62 92 76
91 Ste-GENEVIÈVE-des-BOIS – 01 69 72 37 50
93 VILLETANEUSE – 01 49 71 38 70
95 GARGES(1) – 01 30 11 12 60
95 SURVILLIERS – 01 34 31 92 40

4000

29 QUIMPER – 02 98 64 36 64
34 MONTPELLIER – 04 67 85 67 00
40 DAX – 05 58 49 00 10
41 BLOIS(1) – 02 54 52 47 47
42 ROANNE – 04 77 62 61 00
42 St-ÉTIENNE – LA RICAMARIE – 04 77 59 35 10
42 St-ÉTIENNE-MÉONS – 04 77 34 37 90
50 CHERBOURG – 02 33 23 44 50
54 ESSEY-les-NANCY(1) – 03 83 29 92 95
59 AULNOY-lez-VALENCIENNES – 03 27 46 66 66
59 BAILLEUL – 03 28 44 05 20
59 CAMBRAI – 03 27 70 09 50
59 FÂCHES-THUMESNIL – 03 20 32 01 00
59 LEERS – 03 20 45 62 00

59 PETITE-FORÊT – 03 27 19 87 00
59 TOURCOING(1) – 03 20 28 26 70
62 ARRAS – 03 21 15 26 30
62 LIÉVIN(1) – 03 21 45 65 25
63 CLERMONT-FERRAND – LEMPDES – 04 73 83 78 00
64 PAU – 05 59 35 09 00
66 PERPIGNAN nord – CLAIRA – 04 68 64 84 84
69 St-PRIEST – 04 72 47 51 30
76 ROUEN – 02 32 10 21 21
78 SARTROUVILLE – 01 34 93 19 80
80 AMIENS sud(1) – 03 22 33 42 00
82 MONTAUBAN – 05 63 93 30 00
83 TOULON Ste-MUSSE – 04 94 31 70 10


